

# Τουρκία: δεσμεύει το σύνολο της ΑΟΖ της Κύπρου με νέες NAVTEX

**Σ**υνεχίζονται οι σπασμωδικές τουρκικές κινήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο, με προφανή σκοπό από πλευράς Αγκύρας την επίδειξη της παρουσίας της στην περιοχή. Προς τον σκοπό αυτό παράνομα δεσμεύθηκε περιοχή η οποία καλύπτει όλα σχεδόν τα ενεργειακά τεμάχια της Κυπριακής Δημοκρατίας. Σύμφωνα με την Navtex που εξέδωσε ο υδρογραφικός σταθμός της Ατάλειας, τουρκικό πλοίο από την Κυριακή το απόγευμα μέχρι και το βράδυ της Παρασκευής 19 Ιανουαρίου, θα προχωρήσει στην πόντιση υποβρύχιας συσκευής, από τα ανατολικά όρια της Κυπριακής ΑΟΖ μέχρι σχεδόν την Ρόδο. Επίσης ο ίδιος σταθμός δέσμευσε περιοχή εντός της ζώνης ευθύνης της Κυπριακής Δημοκρατίας, για την πραγματοποίηση άσκησης με την χρήση πραγματικών πυρών.

Ακόμη η Τουρκία δέσμευσε περιοχή στο Αιγαίο Πέλαγος για την πραγματοποίηση στρατιωτικών γυμνασίων.

Βόρεια του ακρωτηρίου του Αποστόλου Ανδρέα πλέει το ερευνητικό Barbaros, πραγματοποιώντας σεισμογραφικές έρευνες στην περιοχή που η Άγκυρα παράνομα δέσμευσε. Την ίδια ώρα αγκυροβολημένο στο Βόσπορο παραμένει το DeepSea Metro 2.

Οι συγκεκριμένες τουρκικές ενέργειες θεωρούνται περισσότερο ως πράξεις αντιπερισπασμού, ενόψει και της πρώτης τριμερούς συνάντησης Κύπρου Ελλάδας και Ιορδανίας, η οποία θα φιλοξενηθεί την ερχόμενη Τρίτη στην Λευκωσία.

Οι αρχές της Δημοκρατίας αντιμετωπίζουν με ψυχραιμία τις εξελίξεις και γίνονται τα κατάλληλα διαβήματα στους αρμόδιους διεθνείς οργανισμούς.

## Δύο αφύσικοι θάνατοι σε σπίτι στην Αγία Θέκλα της Αγίας Νάπας

Ενας 60χρονος Άγγλος και μια 52χρονη Ρωσίδα βρέθηκαν νεκροί σε σπίτι στην Αγία Θέκλα, Αγίας Νάπας με αφύσικα αίτια θανάτου. Εκ πρώτης όψεως φαίνεται να έχασαν την ζωή τους από αναθυμιάσεις θερμάστρας υγραερίου. Στο σημείο βρίσκονται μέλη

του ΤΑΕ Αμμόχωστου, μέλη της Πυροσβεστικής, ενώ στην περιοχή βρίσκεται και η ιατροδικαστής Αγγελική Παπέττα. Η αστυνομία ενημερώθηκε από φίλο του ζευγαριού ο οποίος τους αναζητούσε τις τελευταίες 2-3 μέρες χωρίς αντίκρισμα.



## Απόπειρα δολοφονίας στη Λευκωσία - Σε κρίσιμη κατάσταση 27χρονος

Στις 2.15π.μ. την Κυριακή λήφθηκε μήνυμα στην Αστυνομία, ότι μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, τραυματισμένος άνδρας.

Μέλη του ΤΑΕ Λευκωσίας, μετέβησαν στο Νοσοκομείο, όπου εντόπισαν τον 27χρονο, ο οποίος έφερε πολλαπλά τραύματα, που φαίνεται να προκλήθηκαν από αιχμηρό αντικείμενο. Σύμφωνα με τα υπό εξέταση στοιχεία, γύρω στη 1.30π.μ. την Κυριακή ενώ ο 27χρονος βρισκόταν έξω από νυχτερινό κέντρο στη Λευκωσία, άγνωστο πρόσωπο τον προσέγγισε και τον άρπαξε με τα χέρια. Ταυτόχρονα, δεύτερος άγνωστος, φέρεται να του κατάφερε πολλαπλά κτυπήματα με μαχαίρι σε διάφορα μέρη του σώματός του.

Στη συνέχεια οι δύο άγνωστοι, τράπηκαν σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση.

Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο από φίλικά του πρόσωπα και εισήχθη άμεσα στο χειρουργείο. Σύμφωνα με τους ιατρούς, η κατάσταση της υγείας του, θεωρείται κρίσιμη. Το ΤΑΕ Λευκωσίας διερευνά την υπόθεση.



### Camelot Lounge

103 Railway Pde  
Marrickville,  
Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018  
από τις 07.00 το βράδυ.  
Είσοδος \$ 22  
Τηλ. 9550 3777



### Τραγούδια του Αιγαίου

Το κουαρτέτο του Αιγαίου παρουσιάζει μουσική από τα ελληνικά νησιά και τα παράλια της Μικράς Ασίας. Η μουσική θα παρουσιαστεί στην αυθεντική της μορφή με τη χρήση παραδοσιακών οργάνων όπως, ακορτεόν, βιολί, κιθάρα, κρητικό λαούτο, μαντολίνο, κρητική λύρα, ποντιακή λύρα και κρουστά όργανα, όπως τουμπερλέκι και νταούλι.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

### Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδεύ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος